

线上线下齐发力 精准服务促就业 市零工市场供需两旺

桃花水库建设全面提速

计划下半年启动大坝施工

本报讯(记者徐卿尧)市住房和城乡建设局消息:眼下,位于张渚镇的桃花水库项目建设全面提速,预计今年完成土石方开挖总量的20%,并计划在下半年启动大坝施工。

桃花水库项目总投资约13.82亿元,是一座结合防洪、供水和生态景观于一体的中型水库,设计总库容约1327万立方米,多年平均可供水量约1744万立方米,日供水量4.82万吨;设计洪水标准为50年一遇,校核洪水标准为1000年一遇。该水库建成后,将作为宜兴第三主力生活水源地,与横山水库、油车水库联合供水,提高我市生活用水保障能力,同时将承担张渚镇镇区钟张运河、东下河两岸的防洪任务,提高张渚镇镇区的防洪标准。

春节后,桃花水库工程项目组开展了节后安全专项检查,并围绕年度施工目标对复工复产期间的资源配置、进度管控及质量安全管理等重点环节进行系统部署。目前,项目建设进度完成33%,土石方开挖610万立方米,完成比例46%。预计年内完成土石方开挖265万立方米,下半年启动大坝施工,确保项目建设按计划推进。

城事快讯

●2月16日,国家重点研发计划“先进结构与复合材料”部省联动项目启动会暨实施方案论证会在宜召开,这标志着“十四五”以来首个由我市企业牵头的国家重点研发计划项目正式启动。该项目由江苏银环精密钢管有限公司牵头,钢铁研究总院等7家国内顶尖科研院所单位共同参与。这一重大项目的落地,既是国家对我市科技创新能力的充分肯定,也为我市抢占未来产业制高点、服务国家战略需求注入强劲动能。

●近日,企业金融服务对接交流会在官林镇举行,进一步深化银企合作,助力企业稳健发展,为全市经济高质量发展注入强劲动力。

活动中,市企业金融服务中心银行保险科通过“政策解读+案例分析+实务操作”模式,解读了制造业贷款贴息、科创企业首贷贴息、设备担等多项财政金融政策,呼吁企业把握政策窗口期,探索发展新路径;部分担保公司及银行推介了各自的特色金融服务与优势产品。

●春学期开学以来,张渚镇各中小学围绕校园防暴,开展了防冲撞、防火、反恐等系列演练,进一步提升学校应对突发暴力袭击的快速反应和应急处置能力,增强师生的安全意识和自我保护能力。(本报综合)



红色宣讲润心田

2月19日,“理润陶都·宜生戎光”红色宣讲文明实践活动在丁蜀镇举行,通过理论宣讲,激发群众爱国热情和民族自豪感,营造全社会崇军拥军的良好氛围。现场,“宜生戎光”红色宣讲队成员各展风采,以富有感染力的表达,讲述了退役军人先进典型传承优良传统,奋发有为、建功立业的奋斗故事,赢得观众阵阵掌声。(见习记者 宋浣竹 摄)

本报讯(记者韩良华)2月19日上午,位于吧亭街道广汇社区的市零工市场内热闹非凡,一个个招聘摊位前,挤满了前来咨询洽谈的求职者,这是春节假期后该市场举办的第5场用工招聘会。这些招聘会上,共有260多家用人单位提供了近1250个零工及相关岗位,吸引了约1800人进场求职,近920人达成就业意向。

市零工市场由市人力资源和社会保障局与吧亭街道共建,于去年11月正式投入运营。该市场秉承“数据向上集中,服务向下延伸”的现代公共服务新理念,不仅提供求职招聘这一主体服务,还提供政策宣传、职业指导、培训推

广、劳动维权等一系列配套服务,并多渠道收集和发布零工岗位用工供需信息,线上线下共同发力拓宽群众就业路。目前,已实现岗位信息实时上传“就在江苏”平台,每周固定开展线下招聘会,并走进宜兴万达广场等商业综合体,有针对性地组织举办零工集市活动,最大限度服务零工供需双方需求。日前,市零工市场通过江苏省级规范化零工市场创建验收和公示。

“春节过后是零工用工高峰期,稳岗拓岗是当下的一项重要工作,而零工市场是向灵活就业人员和用工主体提供服务的重要载体,对健全就业服务体系、优化人力资

源配置、拓宽就业渠道具有重要作用。我们依托零工市场的平台、资源、信息优势,全力以赴为供需双方做好服务。”负责市零工市场管理运营工作的市洮城人力资源服务有限公司负责人伍靖瑜介绍,春节假期以来,该市场的线下招聘会从过去每周一次增至两次,提供的服务员、月嫂、保安、司机、操作工、销售等各类岗位,较好满足了不同技能水平和就业意向的灵活就业人员需求。

招聘会当天,市零工市场入口的智能闸机处,保安人员提醒所有招聘单位和求职者通过身份证识别信息进场,以便及时掌握进场单位数量、人员身份等信

息;市场内,就业咨询台、求职招聘区、用人单位展示区、零工休息区、技能培训室等多个功能区域一应俱全,数据采集一体机、就业查询一体机、户内户外岗位用工信息大屏前,求职者正有序查询岗位信息。“求职者不仅可以通过市场内的一体机和互动屏在线找岗,还可在工作人员的指导下,通过手机登录‘宜洮业’微信小程序,获取大量岗位信息。这种‘互联网+’招聘模式,让求职者深切感受到了现代科技带来的便利,提高了求职招聘效率。今天,我如愿找到了月嫂工作,还帮退休在家的爸爸找到了一份保安工作。”市民李娟说。

加紧生产赶订单



连日来,位于经开区的江苏勤川精工有限公司生产车间内,员工们正加紧生产赶制订单。该公司是一家专业生产工程机械铸件及其加工品的企业,产品畅销国内外市场,成为康佳、松下、三星等知名企业的长期供货商,目前生产订单已排至下半年。图为近日拍摄的生产场景。(记者 蒋瑜璟)

全市岩溶地下空间资源调查试点工作完成

(上接1版)值得一提的是,在此次调查中,我市运用三维激光扫描、地质雷达探测等技术,为善卷洞做了全方位“CT”,在进行空间数据采集的基础上,打造了善卷洞的数字“分身”,制作了地上地下一体化的三维实景模型,不仅将这一自然景观永久定格,还为后续保护研究、开发利用提供了真实可靠的第一手资料。“未来,我们还将利用这个数字‘分身’实现溶洞发育过程的可视化推演,预测地质变化,为溶洞的保护性开发提供科学依据。”市自然资源和规划局

调查科科长陈健介绍。眼下,我市正在进行地下空间资源三维立体时空数据库建设,已入库部分溶洞数据,并同步编制《岩溶地下空间资源调查规范》,进一步总结溶洞地下空间的调查方法和工作经验。下阶段,我市还将

试点开展岩溶地下空间的确权登记探索。“溶洞确权登记后,可以发展地质研学等旅游模式,进一步拓宽生态价值转化路径。”市自然资源和规划局相关负责人介绍,接下来,相关板块将推动部分溶洞资产出让,进一步唤醒“沉睡”的地下资源。

宜兴市融媒体中心 主流舆论矩阵

宜兴市融媒体中心整合县级广播电视、报刊、新媒体等资源,是开展媒体服务、党建服务、政务服务、公共服务、增值服务等业务的融合媒体平台。

宜兴市融媒体中心愿为您提供优质快捷的全媒体信息发布服务。

- 宜兴日报
- 宜兴新闻综合、紫砂、生活、影视四个电视频道
- FM96.1宜兴交通台
- 宜兴发布、看宜兴微信公众号

旗下媒体平台:

- 看宜兴客户端
- 看宜兴、洮视频视频号
- 看宜兴、醉宜兴抖音号
- 宜兴网
- 户外路名牌、阅报栏

洮视频

“洮视频”严选好物,只为讲究生活,提供文化、旅游、生活、服务和链接。

“宜融严选”,都是好东西!

微信扫码进入
“宜融严选”即可购买

